
 
 

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

Ενημερώνουμε τους κατοίκους και τους ιδιοκτήτες ακινήτων του Δήμου Παλλήνης ότι έχει 

υπογραφεί η σύμβαση για την  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ» (Εργολαβία Α‐453) από την ΕΥΔΑΠ ΑΕ.  

Στο  πλαίσιο  του  εν  λόγω  έργου  θα  κατασκευάζονται  οι  εξωτερικές  διακλαδώσεις  για  τη 

σύνδεση των ακινήτων με το δίκτυο ακαθάρτων, με το οποίο θα υλοποιηθούν ταυτοχρόνως. 

Η σύνδεση των ακινήτων στο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων είναι υποχρεωτική, σύμφωνα 

με  τον  Ν  1068/1980,  το  Π.Δ  6/1986  και  την  Υπουργική  Απόφαση  Δ16γ/010/178Γ  (ΦΕΚ 

846Β’/06.05 2009 – Κανονισμός Λειτουργίας Δικτύου Αποχέτευσης) και γι’ αυτό καλείσθε να 

υποβάλετε  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  προκειμένου  να    κατασκευαστεί  η  εξωτερική 

διακλάδωση και να δρομολογηθεί η διαδικασία σύνδεσης του ακινήτου σας.  

Ειδικότερα, καλούνται οι ιδιοκτήτες ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι των ακινήτων των οδών:  

                α) Δημοτική Κοινότητα Γέρακα 

 Δροσίνη από Λεωφ. Μαραθώνα έως Καρυωτάκη 

 Γενναδίου από Δροσίνη έως Ελύτη 

 Βηλαρά από Γεννάδιου έως Λεωφ. Σπάτων 

 Χαλεπά από Δροσίνη έως Καζαντζάκη 

 Γαζή από Δροσίνη έως Βηλαρά 

 Ελύτη από Λεωφ. Μαραθώνα έως Καρυωτάκη 

 Ροΐδη από Χαλεπά έως Καρυωτάκη 

 Ρώτα από Λεωφ. Μαραθώνα έως Χαλεπά 

 Μυριβήλη από Χαλεπά έως Μαβίλη 

 Καζαντζάκη από Λεωφ. Μαραθώνα έως Κορομηλά 

 Καρυωτάκη από Δροσίνη έως Σολωμού 

 Μαβίλη από Λεωφ. Σπάτων έως Καζαντζάκη 

 Ξενοπούλου από Καζαντζάκη έως Σολωμού 

 Σικελιανού από Καρυωτάκη έως Σούτσου 

 Δραγούμη από Σολωμού έως Πολίτη 

 Καββαδία από Μαβίλη έως Μυριβήλη 

 Βικέλα από Μαβίλη έως Σούτσου 

 Χρυσολωρά από Βικέλα έως Καζαντζάκη 

 Πορφύρα από Χρυσολωρά έως Λεωφ. Σπάτων 

 Πολέμη από Χρυσολωρά έως Λεωφ. Σπάτων 

 Λεωφ. Σπάτων από Βηλαρά έως Καζαντζάκη 

 Θεοτοκοπούλου από Λεωφ. Σπάτων έως Σούτσου 

 Λούκη Ακρίτα από Θεοτοκοπούλου έως Βικελά 

 Ρωμανού από Βικέλα έως Καζαντζάκη 

 Πολύλα από Ρωμανού έως Σούτσου 

 Λογγίνου από Ρωμανού έως Σούτσου 



 
 

 Κορνάρου από Ρωμανού έως Κορομηλά 

 Κόντογλου από Σούτσου έως Κορομηλά 

 Σούτσου από Πολυλά έως Καζαντζάκη 

 Ρώμα από Καζαντζάκη έως Σολωμού 

 Βυζαντίου από Δραγούμη έως Σολωμού 

 Βαλαωρίτη από Καζαντζάκη έως Σολωμού 

 Κοτοπούλη από Ρώμα έως Πολίτη 

 Πολίτη από Καζαντζάκη έως Σολωμού 

 Πάροδος Βηλαρά από οδός Βηλαρά έως αδιέξοδο 

 

                   β)  Δημοτική Κοινότητα Παλλήνης: 

 Βάκχου από Λέω. Μαραθώνιος 108 έως Παλλάδος Αθηνάς 43 

 Παλλάδος Αθηνάς από Λεωφ.Μαραθώνος 112 έως Μ. Μερκούρη 

 Μ. Μερκούρη από Παλλάδος Αθηνάς 63 – 67 έως Κορίνθου 41  

 Χίου από Παλλάδος Αθηνάς έως Αμπελώνων 14 – 16 

 Αμπελώνων από Χίου έως Λεωφ.Μαραθώνος 125 

 Λεωφ.Μαραθώνος από Παλλάδος Αθηνάς έως Λεωφ.Μαραθώνος 113 – 109 

 Τήνου από Χίου έως Λεωφ. Μαραθώνος 121 

 Ψαρών από Ψαρών 2 – 10 έως Αμπελώνων  

 Ύδρας από Ύδρας 13 – 3 έως Αμπελώνων 

 Κορίνθου από Μ. Μερκούρη έως Πωγωνίου 

 Πωγωνίου κάθοδος από Λ.Μαραθώνος εώς Κορίνθου 

 1η πάροδος Πωγωνίου κάθοδος 

 4η πάροδος Πωγωνίου κάθοδος 

 Λεωφ.Μαραθώνος από Πωγωνίου έως Πορφύρα 

 Πορφύρα από Λεωφ. Μαραθώνος έως Κορίνθου 

 Μυκόνου από  Πορφύρα έως τέλος οδού 

 Γκίζη από Πορφύρα έως τέλος οδού 

 Γ. Δροσίνη από Πορφυρά έως τέλος οδού 

 Κύθνου από Καλογρέζας έως Παπαδιαμάντη 

 Φολεγάνδρου από Σαφραπόλεως έως τέλος οδού 

 Αγίου Ραφαήλ από Δημητρός έως Χελμού 

 Χελμού από Πωγωνίου έως Αγ.Ραφαήλ 

 Κρήτης από Χελμού έως Κορίνθου 

 Κερκύρας από Κρήτης έως Αγ. Ραφαήλ 

 Κορίνθου από Πωγωνίου έως Πορφύρα 

 Ιδομενέως από Κορίνθου έως Εργίνου 

 Αμαζόνος από Εργίνου έως Αγίου Δημητρίου 

 Παπαδιαμάντη από Κορίνθου έως Σαφραπόλεως 

 Δήμητρος από Παπαδιαμάντη έως Καλογρέζας 

 Καλλιθέας από Κορίνθου έως Σαφραπόλεως 

 Παναγοπούλου από Κρήτης έως Πωγωνίου 

 Πωγωνίου άνοδος από Χελμού εώς Σαφραπόλεως 

 Τρίτη κάθετη της Πορφυρά από κάτω από την Πολέμη έως μονόδρομος 



 
 

 Καλογρέζας από Κύθνου έως Σαφράπολεως 

 Αριστοτέλους από Εργίνου έως μονόδρομος 

 Εργίνου από Ιδομενέως έως Αριστοτέλους 

 Λεωφ. Μαραθώνος από Πωγωνίου έως Ρέμα 

 Κορίνθου από Παλλάδος εώς Μ.Μερκούρη 

 Σαφραπόλεως από Αγ.Κωνσταντίνου εώς Πωγωνίου 

 Αγ.Κωνσταντίνου από Κορίνθου εώς Σαφραπόλεως 

 

 

να παραλάβουν την αίτηση για την κατασκευή της εξωτερικής διακλάδωσης και τον κατάλογο 

με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από: 

 Τα  γραφεία  του Δήμου Παλλήνης,  στη διεύθυνση:  ΙΘΑΚΗΣ 12,  ΤΚ:15344,  Γέρακας 

Αττικής (τηλ.επικοινωνίας 210‐6604663 & 210‐6604664) 

 Την ιστοθέση του Δήμου Παλλήνης: http://pallini.gr 

 Την ιστοθέση της ΕΥΔΑΠ: www.eydap.gr  

 

Η  αίτηση  και  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  θα  πρέπει  να  προσκομιστούν  μεταξύ 

13.10.2021 και 12.11.2021 στα ακόλουθα σημεία: 

 Το αρμόδιο Περιφερειακό Κέντρο της ΕΥΔΑΠ ΑΕ στη διεύθυνση: ΛΕΩΦ.  ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 

419, Αγ. Παρασκευή, κατόπιν ραντεβού στα τηλέφωνα: 210 214 3181 ‐ 3188  

 Στα  γραφεία  του  Δήμου  Παλλήνης  στη  διεύθυνση:  ΙΘΑΚΗΣ  12,  15344,  Γέρακας 

(τηλ.επικοινωνίας 210‐6604663 & 210‐6604664) 

 Ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα αρχεία) στη διεύθυνση: derkopasp@eydap.gr  

 
Σε περίπτωση που ο  ιδιοκτήτης του ακινήτου δεν προσκομίσει  τα απαραίτητα στοιχεία, η 

ΕΥΔΑΠ  δύναται  να  κατασκευάσει  αυτεπάγγελτα  την  εξωτερική  διακλάδωση  σε  θέση  που 

κρίνει  κατάλληλη,  όπως  αυτό  ορίζεται  στο  Άρθρο  10  παράγραφος  1.3  εδάφιο  Γ  της 

προαναφερθείσας Υπουργικής Απόφασης προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο.  

Σε περιπτώσεις πολυκατοικιών ή ιδιοκτησιών με περισσότερους από έναν ιδιοκτήτες, αυτές 

εκπροσωπούνται  από  τον  διαχειριστή  ή  τον  νόμιμο  εκπρόσωπο  για  το  σύνολο  της 

ιδιοκτησίας.  

Επισημαίνεται ότι η τελική σύνδεση του ακινήτου με το δίκτυο ακαθάρτων θα γίνει μόνον 

μετά την έγγραφη ειδοποίηση της ΕΥΔΑΠ ΑΕ προς τους ιδιοκτήτες των ακινήτων, μετά την 

ολοκλήρωση  και  θέση  σε  λειτουργία  των  έργων  του  Κέντρου  Επεξεργασίας  Λυμάτων.  Σε 

περιπτώσεις  μη  συμμόρφωσης,  θα  επιβάλλονται  κυρώσεις  βάσει  της  ισχύουσας 

Νομοθεσίας. 


